



Следователи предъявили обвинение мужчине в убийстве своей супруги в Новой Москве



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 36-летнего мужчины. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 13 на 14 января 2019 года в квартире, расположенной в поселке Киевском поселения Киевский в городе Москве между супругами на почве ревности возник конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес 36-летней супруге не менее четырех ударов ножом в область туловища. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе следственных действий обвиняемый дал признательные показания.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Января 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1289070/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v